
Суд продлил срок нахождения под стражей бывшего заместителя министра экономического развития, инвестиционной политики и внешних связей Красноярского края Надежды Маршалкиной



Железнодорожный районный суд города Красноярска продлил срок содержания под стражей до 27 октября 2016 года Надежде Маршалкиной.

Как сообщалось ранее, в производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Красноярскому краю находится уголовное дело по обвинению заместителя министра экономического развития, инвестиционной политики и внешних связей Красноярского края Надежде Маршалкиной в получении взятки в особо крупном размере (ч.6 ст.290 УК РФ), а также в совершении двух фальсификаций единого государственного реестра юридических лиц (ч. 1 ст. 170.1 УК РФ) и двух фальсификаций решений общего собрания участников хозяйственного общества (ч. 1 ст. 185.5 УК РФ).

В настоящее время следственные действия завершены, обвиняемая и ее защитники знакомятся с материалами уголовного дела.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1069318>